



Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 3 (12.314)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА
ДНЕМ



Наши товары

УВЕЛИЧИВАЕТСЯ АССОРТИМЕНТ, РАСТЕТ ОБЪЕМ ПРОИЗВОДСТВА

Импортозамещение на основе инновационного подхода – таково основное требование сегодняшнего дня к производителям товаров народного потребления.

Отрадно, что многие из отечественных предприятий стараются внедрять в практику собственные технологии, использовать местное сырье, что значительно влияет на конечную стоимость продукции.

Пример такого по-хозяйски рачительного отношения к делу демонстрирует ООО «Eko Elektron», действующее в Мирабадском районе. Специализируется оно на производстве газовых и электроплит, а также мини-печей объемом 36, 42 и 50 литров.

– Развития производства потребовал сам рынок, – рассказывает директор ООО «Eko Elektron» Раҳматилла Кучкаров. – Такая продукция всегда пользуется повышенным спросом у потребителей. В настоящее время плиты и печи реализуются на внутреннем рынке. В следующем году планируем экспортировать изделия в Казахстан и Кыргызстан.

Комплектующие для производства товаров народного потребления предприятие

получает у партнеров из России, Турции, Китая. Около 45 процентов деталей – местного производства, благодаря налаженным кооперационным связям с отечественными производителями у ООО всегда полный набор необходимых комплектующих.

Нынешний год предприятие завершает хорошими производственными показателями. Выпущено 50 тысяч плит и печей различных модификаций.

В будущем году предусматривается увеличить этот показатель до 70–80 тысяч единиц. Предусматривается освоение новых видов продукции с учетом меняющейся конъюнктуры внутреннего и внешнего товарных рынков. Потенциал для этого есть: хорошо развита производственная инфраструктура, организационный и практический опыт, коллектив из 60 высококвалифицированных специалистов.

Максим ЧЕРНОГАЕВ.
Фото К. УЛЬМАСОВА.

Как сообщалось ранее, 27 декабря в Ташкенте сданы в эксплуатацию многоэтажные современные дома, построенные на улице Алишера Навои по идеи и инициативе Президента Ислама Каримова.

В мероприятии участвовали представители соответствующих министерств и ведомств, деятели литературы и искусства, общественных организаций, активисты махаллей, молодежь. Корреспондент Национального информационного агентства Узбекистана – УзА поинтересовался мнениями некоторых участников данного мероприятия.

Халиджан КАМИЛОВ, Герой Узбекистана, профессор кафедры офтальмологии Ташкентского института усовершенствования врачей:

– В самом центре столицы сдача в эксплуатацию накануне Нового года, объявленного Президентом Исламом Каримовым Годом благополучия и процветания, уникального комплекса, объединившего в себе современные жилые дома, торговые и бытовые объекты, стала еще одним практическим результатом работ, осуществляемых на пути обес-

2013 год – Год благополучия и процветания

СОВРЕМЕННЫЕ ДОМА, УКРАШАЮЩИЕ НАШУ СТОЛИЦУ

печения процветания Родины, создания всех необходимых условий и возможностей для того, чтобы наш народ проживал в нему ни в чем не уступающих условиях. Главой нашего государства уделяется постоянное внимание дальнейшему улучшению условий жизни людей, охране их здоровья. В данном направлении последовательно претворяются в жизнь программы, включающие в себя широкомасштабные задачи. В наших городах строятся множество современных

многоэтажных домов, специализированных медицинских центров, семейных поликлиник. Возводимые в селах на основе типовых проектов жилые дома, сельские врачебные пункты и другие социальные объекты не только повышают благосостояние населения, но и преображают облик нашей страны.

Я много лет хорошо знаю улицу Алишера Навои. Если вспомнить стук трамвайных колес, обвисшие провода, страшный и зловонный овраг, еще раз

убеждаешься, что человек своим трудом способен творить чудеса. Практическим подтверждением являются прекрасные дома, построенные на месте оврага, который мы раньше старались обходить. Так, если сердце горит желанием благоустроить свою Родину и есть конкретная цель для реализации этих благородных устремлений, можно решить любую сложную задачу. Глава нашего государства отмечает, что каждое строящееся здание, создаваемые сады и парки должны быть прекрасными, доставлять людям радость. В этом кроется большой смысл, говорю это как ученик-медик. К примеру, наши глаза способны воспринимать более 13 тысяч цветов. И чем больше видит человек вокруг себя красоты, тем больше улучшается его настроение. Естественно, это положительно влияет на здоровье, повышает его трудоспособность, позволяет чувствовать себя счастливым. Эти новые, прекрасные дома, воплощающие в себе комфортабельность и гармонию, будут вдохновлять людей на новые успехи.

(Окончание на 2-й стр.)

ставители Министерства народного образования и его региональных управлений.

В Ташкентском архитектурно-строительном институте прошел семинар-презентация «Выпускник-2012». В нем приняли участие преподаватели вуза,

представители профильных компаний и студенты последних курсов.

В Ташкентском городском комитете по охране природы состоялось награждение участников конкурса детского рисунка, посвященного природоохранной тематике. В конкурсе приняли участие 139

ребят от 5 до 15 лет, которые представили на суд жюри около 200 работ.

В детском дошкольном учреждении № 510 прошло театрализованное новогоднее представление, организованное активистами Дома культуры «Тенгдош» Хамзинского района.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхокимията и наших корреспондентов.

В столице прошел научно-практический семинар, посвященный взаимодействию семьи и образовательных учреждений. В нем приняли участие пред-



В СТРАНЕ

• В Комитете по вопросам промышленности, строительства и торговли Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялось заседание, посвященное итогам изучения исполнения Закона «Об автомобильном транспорте» в Узбекском агентстве автомобильного и речного транспорта, а также в Каракалпакстане, Андижанской и Сурхандарьинской областях.

• В Сурхандарьинской области более чем на 128 гектарах интенсивных садов внедрена технология капельного орошения, имеющая важное значение в экономике водных ресурсов, предупреждении дефицита воды. По сведениям Управления бассейнами ирригационных систем «Аму-Сурхон», в настоящее время технология капельного орошения эффективно используется на 27,1 гектара интенсивных садов Дендунского, 26 гектара – Кумкурганского, 5 гектара – Джаркурганского, 50 гектара – Сариасийского, 10 гектара – Алтынайского и Шурчинского районов.

• В Термезе введено в эксплуатацию новое предприятие по производству кондитерских изделий. Фабрика «Surxondaryo savdo impreks» в форме общества с ограниченной ответственностью оснащена современной зарубежной технологией. В настоящее время на предприятии трудится 20 человек. Большинство из них являются выпускниками профессиональных колледжей.

• Расположенный на территории схода граждан аула Шарк Юлдузи в Элликкалинском районе Республики Каракалпакстан животноводческий комплекс усилениями районного унитарного предприятия акционерной компании «Узнефтмахсулот» капитально реконструирован и преобразован в базу по откорму скота. В итоге на 8 гектарах площади расширены и благоустроены помещения, в которых откармливается крупный рогатый скот. Холодной зимой откармливание и отпаивание скота теплой водой и кормом осуществляются с помощью техники.



• Жертвами аномально холодной погоды в штате Уттар-Прадеш на севере Индии стали, по меньшей мере, 114 человека. За последние сутки на улицах замерзли как минимум 23 человека.

• Бельгийские шоколатье изготовили самый большой в мире винтажный паровоз из шоколада. Для создания скульптуры длиной в 33 метра было использовано более 1,2 тонны шоколада. Шоколадный паровоз был выставлен на Южном вокзале Брюсселя. По словам организаторов, цель выставки – привлечь внимание публики к индустрии производства шоколада в момент, когда спрос на элитный шоколад в Европе падает.

• В Ватикане перестали принимать банковские карты. Теперь за сувениры, билеты в музеи и другие услуги туристам придется расплачиваться только наличными. Причиной таких ограничений стал отказ папского государства принимать нормы Евросоюза по борьбе с отмыванием денег.

• Японская компания Fuji Heavy Industries Ltd. отзовет из США около 643 тысяч своих автомобилей марки Subaru. Эта мера вызвана тем, что в системе освещения дверей авто обнаружена неисправность, которая может привести к возгоранию.

• Немецкие метеорологи выставили на продажу название циклонов. Любой мужчина может дать свое имя циклону за 199 евро. Антициклонам традиционно дают женские имена, причем спрос на них больше и стоят они 299 евро. За счет этой распродажи ученые собираются финансировать свои наблюдения.

Товарооборот Узбекистана и Польши за 10 месяцев 2012 года, по данным польской стороны, превысил 124 млн. долларов. Об этом было сказано в ходе пресс-конференции, организованной Посольством Польши в Узбекистане, сообщает НИА «Туркистан-пресс».

Во встрече с журналистами приняли участие посол Республики Польша Мариан Пшэздзецки и руководитель Отдела содействия торговле и инвестициям посольства Славомир Стшалковски.

Здесь было отмечено, что доля польского экспорта за отчетный период в общем объеме двустороннего товарооборота составила более 96 млн. долларов, что на 5% выше показателя за аналогичный период 2011 г. Наиболее высокими темпами росли показатели польского экспорта потребительских товаров: текстильных изделий, одежды, обуви, кожевенно-галантерейных изделий, а также продуктов питания (кондитерских изделий, продукции растительного происхождения).

В целом структура польского экспорта в Узбекистан в прошлом году не претерпела существенных изменений: около 24% от общего объема экспорта занимали машины и оборудование, 19% – живые животные и продукты животного происхождения, более 16% – продукция химической промышленности, 13% – средства наземного транспорта, их части и принадлежности, около 10% – готовые продукты питания. Всего польскими товаропроизводителями в минувшем году в Узбекистан поставлены различные товары 17 разделов ТН ВЭД.

В плане экспорта в Польшу узбекских товаров наблюдается положительная тенденция расширения номенклатуры товарных позиций. Например, возросли объемы поставок из Узбекистана элементов измерительной аппаратуры, продукции растительного происхождения и некоторых других товаров. В структуре импорта узбекских товаров в Польшу более 53% от общего объема занимают минеральные продукты, 20% составляют продукты химической промышленности, свыше 18% – пряжа и продукты первичной переработки хлопка.

Как отмечается посольством Польши, в торгово-экономических отношениях двух стран есть значительный потенциал и возможности дальнейшего расширения товарной номенклатуры во взаимной торговле. Сохранение этого процесса и в дальнейшем может оказать положительное влияние на товарооборот между двумя странами в целом.

Хочу отметить, что ушедший год был успешным, – сказал в интервью посол Республики Польша Мариан Пшэздзецки. – Я хочу отметить, что товарооборот между Польшей и Узбекистаном приблизительно на том же самом уровне, что и с такими крупными странами, как, например, с Индией, и больше, чем с Японией и Великобританией – странами с очень сильной экономикой. Так что есть чем гордиться. Причем у нас очень хорошо сохранен баланс взаимного товарооборота. Еще можно

ПОСОЛ ПОЛЬШИ В УЗБЕКИСТАНЕ: УШЕДШИЙ ГОД БЫЛ УСПЕШНЫМ

отметить, что за последний период увеличилось количество наших предпринимателей, заинтересованных инвестициями в Узбекистане. Есть очень много запросов от них. Отдельно я хочу подчеркнуть, что есть области, в которых мы достигли значительных успехов. В первую очередь это аграрная сфера. Я думаю, что мы, наверное, сейчас вышли на первое место по поставкам саженцев в Узбекистан. Кроме самих поставок, мы также начали предоставлять технологии, и в этом году прошли две достаточно серьезные конференции по технологиям в Ташкенте и Самарканде. Я думаю, что в наступившем году мы добьемся еще более значительных результатов.

Польской стороной также было отмечено, что важнейшим событием 2012 года в польско-узбекских торгово-экономических отношениях стало заседание Польско-узбекской межправительственной комиссии (МПК) по экономическому сотрудничеству, которое состоялось в сентябре текущего года в Варшаве. Оно прошло под знаком двух знаменательных дат в истории отношений между двумя странами: 20-летия установления дипломатических отношений между Польшей и Узбекистаном, а также 20-й годовщины подписания первого Со-

глашения между Правительством Республики Польша и Правительством Республики Узбекистан об экономическом сотрудничестве и торговле.

На заседании МПК было подчеркнуто, что за это время на государственном и правительственно уровнях сформирована нормативно-правовая база, которая сегодня создает благоприятные условия для развития различных форм экономического и торгового сотрудничества между двумя странами в самых разных областях. Польскими фирмами

бекистана, но и оценить бизнес-климат страны, визит в Узбекистан делегации представителей ведущих туроператоров Польши.

В ходе пресс-конференции в Ташкенте было отмечено, что наступивший 2013 год также будет насыщен реализацией совместных проектов и программ, новыми интересными событиями в польско-узбекском торговом, экономическом, инвестиционном сотрудничестве.

Уже в феврале отдел посольства будет представлен информационным стендом на Узбекской международной выставке «Строительство и интерьер, отопление и вентиляция – UzBuild 2013». Придавая важное значение данной форме работы как хорошей площадке для установления и расширения контактов, в следующем году отдел планирует участие в 6 наиболее крупных выставочно-ярмарочных мероприятиях. К каждой из выставок будет подготовлен и выпущен соответствующий тематический каталог польских фирм, проявляющих интерес к рынку Узбекистана. Кроме того, Отдел будет активно заниматься привлечением к участию в международных выставках в Ташкенте польских фирм и действовать участии в различных выставочно-ярмарочных мероприятиях в Польше узбекских предпринимателей.

На протяжении ряда лет в регионах Узбекистана совместно с местными органами власти и Торгово-промышленной палатой Республики Узбекистан отделом посольства проводятся польско-узбекские дни открытых дверей для предпринимателей, заинтересованных в развитии экономических контактов с Польшей. Только в прошедшем году такие мероприятия были организованы для предпринимателей Андижанской, Наманганской, Ферганской, Самаркандской и Ташкентской областей. В этом году планируется проведение подобных встреч-семинаров в Сырдарьинской, Джизакской, Каракалпакской областях.

В рамках целевого развития контактов при содействии отдела посольства планируется проведение в Ташкенте нескольких презентаций ведущих польских фирм, которые познакомят потенциальных узбекских партнеров со своими инновационными разработками и технологиями.

На осень 2013 года планируется проведение в Ташкенте VI заседания Польско-узбекской межправительственной комиссии по экономическому сотрудничеству, в рамках которого, по традиции, будут проведены сопутствующие мероприятия, в т. ч. польско-узбекский бизнес-форум.

Луиза МАХМУДОВА.

Экология и мы

ВЕСОМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Состоялось заседание Центрального совета Экологического движения Узбекистана. В мероприятии приняли участие представители министерств, комитетов, государственных и общественных организаций, ученыe, экологи и журналисты.

На заседании обсуждалась работа, проводимая Экологическим движением по реализации целей, определенных в выдвинутой Президентом Исламом Каримовым Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране, а также задачи на перспективу.

Председатель исполнительного комитета Центрального совета Экологического движения Узбекистана Б. Алиханов отметил, что ведется системная работа по реализации прогрессивных целей и задач Экодвижения. Особое внимание уделяется совершенствованию экологического законодательства,

обеспечению исполнения государственных программ, широкому привлечению общественности к приоритетным задачам по охране окружающей среды и здоровья населения.

В обсуждении проекта закона «Об экологическом надзоре» приняли активное участие местные экокомитеты, действующие на местах комитеты по охране природы, негосударственные некоммерческие организации в направлении экологии и медицины, а также население.

Все более укрепляется международное сотрудничество и в сфере охраны окружающей среды. В 2012 году Экодвижение наладило сотрудничество с экологическими орга-

низациями ряда зарубежных стран. Были организованы мероприятия по снижению негативного воздействия трансграничных экологических проблем, дальнейшему развитию взаимного сотрудничества в данной сфере.

Высокие результаты также дают проекты, реализуемые в сфере внедрения экологически чистых альтернативных источников энергии, по развитию экологического образования и экожурналистики, расширению масштаба деятельности негосударственных некоммерческих организаций в направлении экологии и медицины.

Б. ХИДИРОВА,
корр. УзА.

ВЫПУСКНИКАМ ОТКРЫТЫ ВСЕ ПУТИ

Фармацевтическая промышленность Республики неуклонно развивается, а это значит, что ей нужны все новые и новые специалисты. Их готовят в стенах Ташкентского фармацевтического института.

– В настоящее время областные аптечные организации направляют нам большое количество заявок на наших выпускников, – говорит доцент кафедры организации фармацевтического дела ТФИ Ш. Умарова. – Специалисты, прошедшие обучение по направлению «Промышленная фармацевтика», быстро трудоустроиваются. Этому способствует и приведение на фармацевтических предприятиях нашей страны преддипломной производственной практики. Многие из наших выпускников 2011–2012 учебного года уже приглашены на работу в производственный сектор.

Другие кафедры ТФИ, в том числе и го- товящие специалистов по биотехнологиям, также имеют договора на подготовку кадров для фармацевтической промышленности, прежде всего ориентированных на изготовление фармакологических препаратов с применением современных биотехнологических методов.

Совершенствуется и сам образовательный процесс в институте. Так, взято за правило составление студентами выпускных курс-

сов учебных программ по ряду узкоспециальных дисциплин и проведение по ним занятий в профессиональных колледжах и академических лицах. Это дает студентам немалый опыт, который пригодится в их дальнейшей профессиональной деятельности.

Несколько лет назад институтом начато обучение студентов, которые изъявили желание стать профессионалами в парфюмерии и косметологии. Это стало возможным благодаря научно-исследовательским разработкам, а также изучению и подбору разнообразной сырьевых базы для организации производства парфюмерной и косметической продукции в нашей стране.

Состоялся и первый выпуск студентов клинико-фармацевтического профиля. Это тоже новая специализация для института. Выпускники этого направления занимаются консультированием врачей в вопросах, связанных с огромным ассортиментом лекарственных препаратов, представленных на местном фармацевтическом рынке.

Акбар АЛИЕВ.

МАЛАЙЗИЙСКИЕ ЭКСПЕРТЫ:

КОНСТИТУЦИЯ УЗБЕКИСТАНА СЛУЖИТ ПРАВОВОЙ ОСНОВОЙ РАЗВИТИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ СТРАНЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В интервью ИА «Жахон» заместитель председателя Малайзийского исследовательского центра международной политики Дато Редзун Кушайри отметил, что закрепление в Основном Законе политических и социально-экономических прав и интересов граждан является гарантом стабильного и всестороннего прогресса страны и общества. Конституция Узбекистана, на взгляд эксперта, служит законодательной основой реализации реформ, осуществляемых в общественно-политической, социально-экономической и судебно-правовой сферах.

Слов Д.Кушайри, доклад Президента Ислама Каримова на торжественном собрании, посвященном 20-летию Конституции страны, определяет новые задачи на пути построения сильного демократического правового государства. «В этом направлении следует особо отметить то огромное внимание, которое уделяется государством вопросам обеспечения гендерного равенства, укреплению института семьи, воспитанию физически здорового, духовно зерлого и гармонично развитого поколения, – сказал он. – Логическим продолжением работы в этом направлении стало объявление нового Годом благополучия и процветания».

По мнению заместителя декана юридического факультета НУМ, профессора Хасана Мохда Али, в выступлении руководителя республики перечисляются достижения, которые страна смогла добиться за исторически короткий срок. «В то же время, – продолжил он, – особое внимание уделяется целому ряду вопросов, которые определят развитие республики на долгосрочную перспективу. Дальнейшие реформы в стране подчеркивают необходимость и своевременность реализации основных задач и программ, инициированных Президентом Узбекистана».

Президент Ассоциации малайзийских бизнесменов и промышленников Мухаммад Изат Эмир подчеркнул, что Узбекистан последовательно идет по пути широкомасштабного развития взаимосвязей с зарубежными странами. Он высоко оценил усилия Узбекистана по сохранению и укреплению мира и стабильности в регионе, в частности, содействие нашего государства мирному восстановлению Афганистана.

Поздравляя народ Узбекистана с 20-й годовщиной принятия Конституции, М. Эмир высказал мнение, что благосостояние узбекского народа и процветание страны являются результатом претворения в жизнь норм и принципов, закрепленных в Основном Законе.

Конституция является основой широкомасштабных реформ, осуществляемых в стране с первых дней независимости, – отметил председатель Совета директоров издательства «Karangkraf» Мухаммад Насир Хамза. – В результате этих реформ сегодня в Узбекистане наблюдается стабильно высокий уровень прироста ВВП, динамично развивающаяся современная индустрия, основанная на высоких технологиях.

На взгляд М. Хамзы, в Год семья в республике были реализованы меры по усилению внимания и заботы о молодых семьях, по повышению значения органов самоуправления граждан, их влияния на становление молодой семьи, меры по совершенствованию системы охраны здоровья семьи, материнства и детства в соответствии с принципом «Здоровая мать – здоровый ребенок», усиление роли семьи в воспитании гармонично развитого поколения. «Объявление 2013 года Годом благополучия и процветания свидетельствует о том, какую значимость руководство страны придает вопросу роста благосостояния населения, обеспечения стабильности в стране и всестороннего ее развития», – заключил он.

ИА «Жахон».

СОВРЕМЕННЫЕ ДОМА, УКРАШАЮЩИЕ НАШУ СТОЛИЦУ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Мухаммаджон ЗУФАРОВ, председатель Ташкентского городского отдела фонда «Нурон»:

– Под руководством Президента Ислама Каримова в Ташкенте проводится огромная, поистине историческая социальная работа. Одним словом, столица заново отстраивается. Сегодняшний Ташкент становится одним из красивейших городов не только Узбекистана, но и мира. Построенный по идеи и инициативе главы нашего государства и ставший своеобразным символом Ташкента Дворец международных форумов «Узбекистон» своим величием и оригинальностью восхищает приехавших к нам в столицу из различных стран мира гостей. Это наполняет наши сердца чувством гордости. Такое величественное сооружение является уникальным образцом национального архитектурного искусства. Как отмечает глава нашего государства, возвведение столь впечатляющего монументального здания можно расценивать как свидетельство все более растущего интеллектуального и созидательного потенциала, сил и возможностей нашей страны, в частности, в современном градостроительстве.

Представьте себе радость людей, которые встречают Новый год в таких современных домах в Год семьи. Это может происходить лишь в той стране, где возвеличивают человека. Разве можно не гордиться этим?

Осуществляемая в стране, особенно в столице, масштабная строительная и созидательная работа проводится такими динамичными темпами, что восхищает любого человека. Построенный на улице Алишера Навои за столь короткий срок такие современные дома совершенно изменили облик этой местности. А какие здесь просторные и светлые магазины! Все это свидетельствует о великолепии, доброте нашего народа. Ассортимент выставленной здесь продукции просто изумляет. Примечательно, что большая ее часть произведена в нашей стране. Отечественные телевизоры, стиральные машины, холодильники, мебель, одежду... Это поистине современный торговый комплекс. И все это благодаря независимости.

Махмуд ТОИР, народный поэт Узбекистана:

– Наш народ под руководством Президента Ислама Каримова обрел независимость и свободу, свой справедливостью и мужеством завоевал уважение и почет в мире, благодаря своему честному труду встал на ноги... Двадцать лет назад владельцы автомобилей среди жителей махаллей или сел нашей страны могли пересчитать по пальцам. Сегодня же намного легче ответить, сколько жителей определенной махалли или кишлака не имеют личных автомобилей.

Если двадцать лет назад говорили «посмотрите, в каких школах и коллежах обучаются», на каких спортивных площадках занимается молодежь развитых стран мира», то сегодня люди со всего мира приезжают в Узбекистан, чтобы посмотреть, в каких школах и профессиональных колледжах должны получать знания современная молодежь.

Величественность сооружений, возводимых не только в нашей столице, но и в каждом регионе, районе, городе и селе родного Узбекистана, воспринимается как символ мощи нашего независимого государства. Простор и красоту хочется сравнить с великолюдием нашего народа. Только взгляните на эти новые, современные дома! Разве они не являются ярким символом нашей благополучной жизни?

Записал
Олим ТУРАКУЛОВ.





ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ўзбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
7.00 «Кундуз амакининг хикоялари». М/с.
7.15 «Кўнгил кўшик истайди».
7.25 Миллий сериал: «Оласингиллар».
8.00 «Таълиминома».
8.40 «Дилхуш наволар».
9.00 «Иклим».
9.05 Миллий сериал: «Серхантлар».
9.40 «Моҳири кўллар».
9.50 «Робин Гуд». Т/с.
10.40 «Иклим».
10.45 «Саломатлик сирлари».
11.00 «Ахборот».
11.10 «Ватанпавар».
11.55 «Иклим».
12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
12.50 «Кўнгил кўшик истайди».
12.55 «Доктор Хаус». Т/с.
13.40 «Хидоят сарис».
14.00 «Ахборот».
14.15 «Тараққиёт дастури».
14.50 «Иклим».
14.55 Ўзбек киноси: «Кайдасан, Оймом».
16.20 «Юзи шувутлик».
16.40 «Икки дарё оралиғида».
17.00 «Ахборот».
17.10 «Менинг богим».
17.25 Миллий сериал: «Оласингиллар».
18.00 «Кўнгил кўшик истайди».
18.10 «Эртаклар – яхшилика етаклар».
18.35 «ТВ-шифкор».
18.40 «Доктор Хаус». Т/с.
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус/.
20.05 «Ой огушидаги кўш». Т/с.
21.00 «Ахборот».
21.40 «Корачик».
22.00 «Кўнгил кўшик истайди».
22.10 «Тасавур кил». Б/ф.
23.50, 20.00 «Очун».
00.00 Кўрсатувлар дастури.
00.20 «Моҳири кўллар».
00.30 Миллий сериал: «Серхантлар».
1.00 «Ахборот» /рус/.
1.30 Телевиктори: «Парвона». 1-кисм.
2.10 «Дулхуш наволар».
3.10 «Ассалом, Ўзбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.40 Миллий сериал: «Оласингиллар».
5.15 «Саломатлик сирлари».
5.30 «Икки дарё оралиғида».
5.50 – 5.55 «Очун».

- 13.00 «Давр».
13.10 «Янги йилгача келаман!»
Б/ф.
14.40 «Йўл-йўлакай».
15.00 «УзEx».
15.10 «Терра-Нова». Т/с.
16.00 «Давр».
16.10 «Инда».
16.40 «Давр мавзуси».
17.00 «Харобадан чиккан миллионер». Б/ф.
18.50 «Обод тумрӯш ўили».
19.00 «Давр».
19.30 «Вактлар аро».
20.20 «Ёшлик наволари».
20.40 «Истиқол олқонни».
20.50 «Эртакчи болажонлар»,
21.10 «Теран илдилизлар». Т/с (Пре-мьера).
22.00 «Дарор».
22.30 «Кай в Герда».
Б/ф 1-кисм.
00.00 «Ватан меҳри».
00.10 «Ёшлик наволари».
00.30 «Давр».
1.00 «Харобадан чиккан миллионер». Б/ф.
2.50 «Сехри кўллар».
3.50 «Бахт формуласи».
5.10 – 6.00 «Тараннум».

- 21.00 Тошкент тароналари.
21.10 «Анонс».
21.15 «Интервью».
23.00 «Телемаркет».
21.40 «Анонс».
21.45 «Денгиз хукмдори». Т/с.
38. кисм.

- 23.00 ФИФА йиллаураатлари-ни тақдиралаш маросими. Тўргидан-тўрги олиб кўрсатилади.
00.00 Сешанда дастури анонси.
00.10 Трамплиндан сакрash.
Жаҳон Кубоги.
1.00 ХАБАРЛАР.
22.30 «Пойтахт». /рус тилида/.
22.50 «Анонс».
1.25 Интерфутбол.
3.05 АНОНС.
3.10 – 5.50 Жаҳон кубокларида:
Чангъ пойтаси.
Тоғ чангиси.

Чангъ иккиси.

Чангъ

и

к

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

и

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7

Тошкент

- 6.00 Кўрсатувлар тартиби.
9.00 «Корачикбакча чангиси».
Б/ф.
7.30 «Салом, Тошкент!»
8.30 Тошкент тароналари.
8.40 «Анонс».
8.45 «Саргузашлар ороли».
9.25 «Анонс».
9.30 «Пойтахт».
9.40 «Ибрат».
10.10 «Интервью».
10.20 «Теран илдилизлар» концерт.

- 10.30 «Пойтахт». /рус тилида/.

- 10.40 «Анонс».

- 10.45 «Мактаба бир кун».

- 11.15 Кинши таътил кўнларida:

- 12.20 «Тасавур кил». Б/ф.

- 13.30 – 20.00 «Очун».

- 00.05 «Менинг богим».

- 00.20 «Моҳири кўллар».

- 00.30 Миллий сериал: «Серхантлар».

- 1.00 «Ахборот» /рус/.

- 1.30 «Доктор Хаус». Т/с.

- 1.55 «Иклим».

- 14.00 «Ахборот».

- 14.15 «Дунё манзаралари».

- 14.35 «Ноиси». Т/с.

- 15.15 «Иклим».

- 15.20 «Олам ва одам» дастури:

- «Сайерлар».

- 16.05 «Нигон».

- 16.30 «Тезкор хабарлар».

- 16.40 «Икки дарё оралиғида».

- 17.00 «Ахборот».

- 17.10 Ватан химоячилари кунига.

- «Камолот останаси».

- 17.25 Миллий сериал: «Оласингиллар».

- 8.00 «Ахборот».

- 8.40 «Дилхуш наволар».

- 9.00 «Кунварнин бирда».

- 9.15 «Иклим».

- 9.20 Миллий сериал: «Серхантлар».

- 9.55 Кўрсатувлар дастури.

- 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»

- 7.00 «Кундуз амакининг хикоялари». М/с.

- 7.15 «Кўнгил кўшик истайди».

- 7.25 Миллий сериал: «Ола-син-гиллар».

- 8.00 «УзEx».

- 8.40 «Дилхуш наволар».

- 9.00 «Иклим».

- 9.05 Миллий сериал: «Серхантлар».

- 9.40 «Денгиз хукмдори».

- 10.00 «Давр».

- 10.10 «Терра-Нова». Т/с.

- 10.20 «Ешлик наволари».

- 10.30 «Мультипанорама».

- 10.40 «Индаба». Т/с.

- 10.50 «Пазанда».

- 11.00 «Давр».

- 11.10 «Ой огушидаги кўш».

- 11.50 «Юртим бўйлаб» дастури:

- «Фусонкор киш зинайти».

- 12.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»

- 12.50 «Кўнгил кўшик истайди».

- 13.00 «Хеборот» /инглиз/.

- 13.10 «Доктор Хаус». Т/с.

- 13.55 «Иклим».

- 14.00 «Ахборот».

- 14.15 «Дунё манзаралари».

- 14.35 «Ноиси». Т/с.

- 15.15 «Иклим».

- 15.20 «Олам ва одам» дастури:

- «Сайерлар».

- 16.05 «Нигон».

- 16.30 «Тозсан».

- 16.40 «Муносабат».

- 22.10 «Кўнгил кўшик истайди».

- 12.20 «Иклим».

- 22.20 «Иклим».

- 22.25 «Жаноб Юло таътилда».

- Б/ф.

- 23.50 – 23.55 «Очун».

- 23.55 Кўрсатувлар дастури.

- 00.00 «Нигон».

- 00.25 Миллий сериал: «Серхантлар».

- 1.00 «Ахборот» /рус/.

- 1.30 Телевиктори: «Парвона».

- 2-кисм.

- 2.30 «Тараннум».

- Б/ф. 2-кисм.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

(Окончание.
Начало на 3-й странице).

Узбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.00 «Кундуз амакининг хикоялари», М.с.
7.15 «Кўнгил кўшик истайди». 7.25 Миллий сериал: «Оласигиллар».
8.00 «Ахборот».
8.40 «Дилхуз наволар».
9.00 Миллий сериал: «Сержантлар».
9.35 1. «Чинсан», 2. «Наўпир».
10.05 «Сизнинг адвокатигиз», ф.
10.10 «Тонги газета», Т/с.
11.00 «Ахборот».
11.10 «Ой оғушидаги кўш». Т/с.
11.50 «Ортим бўйлаб» дастури:
«Накшлар камалаги».
12.00 «Ассалом, Узбекистон!»
12.50 «Кўнгил кўшик истайди».
- Ёшкор**
- 6.00 «Ватан меҳри». Т/с.
7.00 «Ёшлик наволари».
7.20 «Мультипанорама».
8.00 «Индиба». Т/с.
8.30 «Пазандоз».
9.10 «Вакълар аро» Т/с.
10.00 «Давр».
10.10 «Катта танаффус».
11.50 «Шайхонча».
12.10 «Теран илдизлар». Т/с.
13.00 «Давр».
14.10 «Ахборот».
15.10 «Дунё манзаралари».
14.35 Миллий сериал: «Денгиздан томи».
15.05 «Иклим».
15.10 «Мимидаги ўйрғич», Б/ф.
15.55 Ю. Рахабий номидаги маком ансамблиниң концерти.
16.10 «Эртаклар – яхшиликка етаклар».
16.40 «Иккى дарё оралиғида».
17.00 «Ахборот».
17.10 «Корачик».
17.25 Миллий сериал: «Оласигиллар».
18.00 «Кўнгил кўшик истайди».
18.10 «Зиё» студисиги: «Этиқод мустаҳкамлиги йўлида».
18.30 «Бахшишёна».
18.40 «Доктор Хусе», Т/с.
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус./.
20.05 «Ой оғушидаги кўш». Т/с.

Узбекистон

- 5.55 Кўрсатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.00 «Ортим бўйлаб» дастури:
«Анкор – хёт суви».
7.10 «Иклим».
7.15 Узбек киноси: «Мажрух».
8.00 «Ахборот».
8.40 Миллий сериал: «Сержантлар».
9.10 «Иклим».
9.15 «Шумтакалар». Ҳажвий тележурнал.
9.35 Оливий кино: «Лочинбоз Тонги».
11.00 «Ўзингинчинга». Ток-шоу.
11.45 «Кўнгил хотиралар».
12.00 «Ассалом, Узбекистон!»
13.00 «Ой оғушидаги кўш». Т/с.
13.40 «Иклим».
13.45 «Мусика дунёси».
14.00 «Ахборот».
14.15 «Мимидаги ўйрғич».
Б/ф.
15.00 «Табассум».
15.20 «Тобаден билан».
5.00 «Премьера».
17.10 «Иклим».
17.15 «Болалар дунёси».
17.50 «Шумтакалар». Ҳажвий тележурнал.
18.00 «Муннабой бўлиб колинг».
Б/ф. 1-кис.
19.15 «Бахшишёна».
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус./.
20.05 «Шарқ тароналари». Ток-шоу.
20.15 «Ойдин хёт». Ток-шоу.
21.00 «Ахборот».
21.40 «Хонрабо».
22.20 «Ўйнинок». Б/ф.
23.50-00.00 «Очун».
00.00 Кўрсатувлар дастури.
00.05 «Шумтакалар». Ҳажвий тележурнал.
00.20 «Шарқ тароналари».
00.30 Миллий сериал: «Сержантлар».
1.00 «Ахборот» /рус./.
1.30 «Ойдин хёт». Ток-шоу.
1.50 Узбек киноси: «Мажрух».
3.00 «Ассалом, Узбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.40 «Мусика дунёси».
5.00 «Табассум».
- Ёшкор**
- 6.00 «Ватан меҳри».
7.00 «Терра-Нова». Т/с.
8.00 «Ёшлик наволари».
8.20 «Мультипанорама».
8.30 «Индиба». Т/с.
8.30 «Пазандоз».
9.10 «Вакълар аро» Т/с.
10.00 «Давр».
10.10 «Катта танаффус».
11.50 «Шайхонча».
12.10 «Теран илдизлар». Т/с.
13.00 «Давр».
14.10 «Ахборот».
15.10 «Дунё манзаралари».
14.35 Миллий сериал: «Денгиздан томи».
15.05 «Иклим».
15.10 «Мимидаги ўйрғич».
Б/ф.
15.55 Ю. Рахабий номидаги маком ансамблиниң концерти.
16.10 «Эртаклар – яхшиликка етаклар».
16.40 «Иккى дарё оралиғида».
17.00 «Ахборот».
17.10 «Корачик».
17.25 Миллий сериал: «Оласигиллар».
18.00 «Кўнгил кўшик истайди».
18.10 «Зиё» студисиги: «Этиқод мустаҳкамлиги йўлида».
18.30 «Бахшишёна».
18.40 «Доктор Хусе», Т/с.
19.25, 20.00, 20.55 Эълонлар.
19.30 «Ахборот» /рус./.
20.05 «Ой оғушидаги кўш». Т/с.

Тошкент

Кўрсатувлар тартиби.

Миллий сериал: «Сержантлар».

###